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päivästä toiseen

Mies hakee naista
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
13034 Rauhall., ahkera, tumma 
norm.vart. kodin om. sivutoim. 
mv hak. luotett. rakast. kump-
pania. Oon sun mies! Harr. 
m-pyör.,pyöräilyä,tanssia ym. 
Häme 45
13031 siisti vakavarainen mv 
etsii emäntää tos.tar.k-s. Oulu 38
13028 Nuorekas naurava po-
sit. maaseudun nainen, ota 
kiltti rehti avulias Lapin poika 
ikuseksi uskolliseksi rengiksi. 
Odotan Sua Lappi 60
13026 Hei! Vieläkö löytyisi 
maalla viihtyvää naista tositark? 
39v mies etsii elämän kumppa-
nia. Mikkeli 39
13022 Sinä 20-35v. vapaa nai-
nen. Pidät eläimistä ja maaseu-
dusta, ota rohkeasti yhteyttä. 
Isäntä etsii elämänkumppania, 
löytyisikö se täältä..? Kymi 32
13019 Hei! Terveet elämäntavat 

omaava, rehti, huumorintaj., 
luonnviiht. yrittäjämies etsii 
samoja arvoja omaavaa naista. 
Kuopio 54
13016 Hyvin voiva leski hakee 
sydänyst. Vaki suht. Autoilen 
kesä mökki on, Lämmöl lå tak-
katulille! Py alle 170 ! Häme 62
13013 Maatiaisten ystävä etsii 
sielunkumppaniksi ihanaa maa-
seudusta ja luonnosta tykkäävää 
naista. Voit olla vaikka kuusta 
asti :-) Keski-Suomi 46
13011 olet esim.yrittäjä tai siksi 
aikova tai palkkatyössä maalla 
tai kaupun. itsekin yrittäjä-

henkinen.perinteiset arvot.voit 
asua missä vain suomessa Pää-
kaupunkiseutu 47
13007 asut nivalasta 100km sät.
omako titalossa.maanläheinen, 
leppoisa.olen rauhal.raitis en 
tupak.pidän lapsista,eläimistä 
vaikka minulla ei ole Oulu 47
13003 hei etsin mukavaa naista 
tilalleni lohjalle. Pääkaupunki-
seutu 57
13000 hei sinä nainen!sinkku 
maajussi emäntää ja elämän-
kumppania etsii etelä ja keskis.
kaipaatko maalle?30-47v pove-
kas xl.e.suomi 47. Uusimaa 47
12998 Hei! Maajussi etsii n.30v 
pienikokoista,eläimistä tykkää-
vää naista. Pohjois-Karjala 46

Nainen hakee miestä
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
13033 Kevät ja kesä lähestyvät, 
luonnossa liikkuva, veden äärel-
lä viihtyvä nainen etsii mukavaa 

reilua luotettavaa kumppania 
kesään ja siitä eteenpäin. Uusi-
maa 60
13029 Kaikki muu ok puuttuu 
vain loppuelämän jakaja. Jos 
olet huum.taj ja tykkäät tanssia 
etkä vierasta moottorisahaa, 
ota yht. Jutelellaan lisää. Keski-
Suomi 56
13005 Viisas,nuorehko Maa-
mies! Arvostat luontoa, taidetta 
ja erityisesti hyvää naista. Sinus-
sa löydän elämäni tarkoituksen. 
Etelä-Suomi Pääkaupunkiseutu 
48
13002 Hei mussukat,täällä tum-
ma rakastava tyttönen Hämees-
tä Häme 46

Ohjeet
Ystävää etsimässä -palvelu 
toimii verkossa maaseuduntu-
levaisuus.fi -osoitteessa. Oman 
ilmoituksen palveluun voi jättää 
joko tekstiviestillä tai netissä.

Vuotta vanhemmat ilmoituk-
set poistetaan palvelusta auto-
maattisesti.

Tekstiviestillä jätetyt ilmoi-
tukset julkaistaan keskiviikkoi-
sin Päivästä toiseen -sivuilla, 
kaikki ilmoitukset löytyvät 
netistä.

Kännykällä ilmoitus jätetään 
lähettämällä tekstiviesti nume-
roon 173172. 

Viestin alkuun kirjaimet YS 
ja sen jälkeen haun kohde (esi-
merkiksi MN, katso lista alla), 
oma suuntanumeroalue, ikä ja 
ilmoitusteksti. Tiedot erotetaan 
välilyönnillä. 

Vastausviestin mukana tulee 
ilmoitusnumero, jolla voi pois-
taa ilmoituksen.

Esimerkiksi 43-vuotias nais-
henkilö Hämeestä laittaa vies-
tin etsien miespuolista ystävää: 
NM 03 43 Hei! Etsin ystävää 
talvi-iltoihin...

Ilmoitukseen vastataan lähet-
tämällä ilmoittajalle tekstiviesti 
numeroon 173172. 

Kirjoita viestin alkuun kir-
jaimet YS ja sen jälkeen ilmoi-
tuksen numero sekä haluamasi 
viesti. 

Erota tiedot välilyönnillä toi-
sistaan.

Tarkat ohjeet palvelun käyt-
töön löytyvät nettisivuilta.

Puhelinnumero välitetään 
viestin mukana ilmoittajalle, 
joten sitä ei tarvitse kirjoittaa 
vastausviestiin.

Viestin hinta on 1,90 euroa ja 
maksimipituus alun tunnustie-
toineen 160 merkkiä.

Haku
MN = Mies hakee naista
NM = Nainen hakee miestä
MM = Mies hakee miestä
NN = Nainen hakee naista

MT

Löydä ystävä verkosta tai tekstiviestillä
www.maaseuduntulevaisuus.fi

Istun pikkusiskon kanssa paatin 
kokassa. Isä on käärinyt meidät 
vilttiin. Merestä nousee usva, 
aurinko on nousemassa. Meri 
haisee suolalle ja levälle. Pennu-
keskimoottori putputtaa. Tun-
nen, kun puinen runko tärisee 
allamme sen tahtiin.

Lähestymme Kuljumaata. Ke-
säisin siellä laiduntaa sonneja. 
Kun olimme siellä mustikassa, 
piti heti juosta paattiin, jos näki 
liikettä. Mamma sanoi, että son-
ni voi tappaa.

Isä istuu keskipenkillä ja oh-
jaa peräsintä pitkillä, oransseilla 
naruilla. Hän sammuttaa Pen-
nun ja soutaa kohon viereen. Se 
on tosi vanha, ruskea ja täynnä 
mustia koloja. Pappa sanoo, että 
se on aitoa korkkia. En tiedä, 
mitä se korkki on. Se kelluu ja 
haisee kummalliselle.

Isä kokee verkkoja, irrottaa 
ahvenia verkosta ja heittää ne 
keskipenkin sumppuun. Isä lait-
taa sumppuun tulpan ja pump-
paa sinne vettä pumpulla. Se on 
jännän näköinen. Mustan pitkän 
putken sisällä on keppi. Kun isä 
vetää kepistä muutaman kerran, 
putkea pitkin nousee vettä.

Ahvenia tulee vain muutama. 
Isä manailee ja päättää siirtää 
verkon. Hän kerää sen puikariin 
ja soutaa toisella kädellä venet-
tä. Pelkään, että isä putoaa. Hän 
nostaa verkon saaviin ja soutaa 
lähemmäs rantaa. 

Verkossa on levää, sellaista 
ruskeaa. Isä repii sitä pois sa-
malla, kun laskee verkkoa uu-
destaan.

Pitkä verkko ei meinaa 
mahtua puikkariin
Minua palelee, pikkusisko lii-
kehtii vieressä. Kokassa on epä-
mukavaa, vaikka isä on laittanut 
allemme pehmusteeksi sadeta-
kin. Kalat loiskivat sumpussa, 
joku niistä loiskauttaa vettä 
nenälleni kun isä avaa sumpun.

Isä kieputtaa käynnistysköy-
den Pennun kiekon ympärille 
ja vetää moottorin käymään. 
Se ei koskaan käynnisty ensim-
mäisellä kerralla. Kohta kuulen 
putputuksen ja haistan bensan, 
se haisee minusta hyvälle.

Isä seisoo keskellä paattia ja 
tähystää seuraavaa kohoa. Se 
kelluu aalloissa, siihen on ker-
tynyt vaahtoa. Vaahto on jän-
nää, se on välillä ihan ruskeaa. 
Mietimme usein siskon kanssa, 
mistä se vaahto tulee?

Isä sammuttaa koneen ja onkii 
kohon haaviin. Verkko on pitkä, 
se ei meinaa mahtua puikariin. 
Siinä on paljon roskaa, sitä rus-
keaa ja sellaisia pitkiä, vihreitä. 
Isä manailee verkon likaisuutta, 
kun hän nostaa sen kaksin käsin 
veneeseen. Verkossa on vain 
pari kalaa.

Lähdemme takaisin Pitkänka-
riin. Pappa istuu laiturilla risti-
istunnassa. Hän polttaa piippua. 
Vieressä on pullo Koskenkorvaa. 
Pappa ottaa meidät vastaan lai-
turiin ja sitoo köyden pollariin. 
Pappa on tosi vanha, se on ollut 
kahdessa sodassa. Sillä on henk-
selit, ja se nauraa aina.

Isä nostaa meidät laiturille ja 
vetää ahvensumpun esiin laitu-
rin alta. Sen kansi on jännä. Isä 
avaa narut ja liuttaa sen auki. Isä 
ottaa kaloja veneen sumpusta ja 
sujauttaa ne isoon sumppuun. 
Pitää olla tarkkana, ettei ahvenet 
karkaa. Ne ovat kovia sätkimään 
ja pomppimaan.

Isä sanoo että 
haukia pitää varoa
Isältä karkasi kerran perattu 
lahna. Isä oli huuhtomassa sitä 
meressä perkuukalliolla, kun 
lahna luiskahti irti ja sätki kar-
kuun. Isä meinasi, ettei se kovin 
kauas päässyt. Ei sitä löytynyt, 
vaikka kävin paatista tähystä-
mässä.

Kerran isää puri hauki peuka-
loon, kun sitä yritettiin irrottaa 
verkosta. Siitä tuli paljon pu-
naista verta. Minä itkin, se näytti 
pelottavalta. Isä sanoo, että hau-
kia pitää varoa, niillä on terävät 
hampaat. Minä en enää uskalla 
koskea kaloihin, mutta sisko 
uskaltaa ottaa ahvenen käteen.

Menemme tupaan, sisko, setä 
ja täditkin ovat jo siellä. Mamma 
paistaa lettuja puuhellalla, ne on 
maailman parhaita. Syön lettuja 
ja mansikkahilloa, mutta en jak-
sa kuin kaksi. Pikkusisko pyytää 
aina vain lisää. Se on syönyt ai-
nakin viisi. Lopulta mamma ei 
enää uskalla antaa enempää. Se 
sanoo että sisko halkeaa.

Pappa istuu kiikkustuoliin. 
Kiipeän pitkälle puiselle val-
koiselle sohvalle, jonka sisältä 
voi avata sängyn. Olen kerran 
nukkunut siinä.

Mamma sanoo, että tänään 
nukumme hetekassa. Sen alta 
vedetään laatikko, jossa nukum-
me siskon kanssa. Isä nukkuu 
yläosassa. Minua pelottaa, että 
se putoaa meidän päällemme 
vielä joskus.

 Yksi täti nukkuu puusohvas-
sa, yksi tuvan toisella sohvalla ja 
setä saunakamarissa. Mamma 
siunailee, että jos vielä joku 
tulee, täytyy niiden nukkua ve-
neessä.

MARI HEIMALA
Parainen

Aamukalassa
KALAJUTTU

Ahvenia tulee vain muutama. Isä manailee ja 
päättää siirtää verkon. Mari Heimala kalajutussa

Rivi-ilmoitukset
maaseuduntulevaisuus.fi

Tove Jansson teki elämänsä 
aikana usean ihmisen uran. 

Näin kuvailee monilahjak-
kuutta Ateneumin näyttelyn 
kuraattori, taidehistorioitsija 
Tuula Karjalainen. Hän on 
kirjoittanut myös taiteilijan elä-
mäkerran.

Karjalaisen mukaan Jansso-
nin maalauksilla, piirroksilla, 
kirjoilla ja muulla taiteella olisi 
täyttänyt vaikka kolme Ateneu-
min näyttelytilaa. Niin tuotteli-
as 86-vuotiaaksi elänyt taiteilija 
oli. Vaikka tarjontaa piti karsia, 
esille on saatu hengästyttävän 
paljon teoksia.

Yllätyksiä  
kotien kätköistä
Esillä on muun muassa pa-
rikymmentä kolmiulotteista 
muumikuvaelmaa, jotka Jans-
son rakensi yhdessä elämän-
kumppaninsa, taidegraafikko 
Tuulikki Pietilän kanssa.

Karjalainen arvelee, että 
muumifiguurien rakentelu oli 
paitsi työtä myös pariskunnan 
yhteinen leikki. Yhtä lailla ku-

vaelmat ilahduttavat varmasti 
myös Ateneumissa vierailevia 
lapsia.

Yllätyksiä on luvassa koke-
neellekin Jansson-tuntijalle, 
sillä näyttelyyn on lainattu 
runsaasti teoksia yksityisiltä 
ihmisiltä. 

Moni 30- ja 40-lukujen maa-
lauksista on ensimmäistä kertaa 
esillä. 

Edes sukulaiset eivät ole 
nähneet osaa teoksista, sillä 
sota-aikana Jansson vaihtoi 
maalauksiaan klapeihin, lääkä-
rikäynteihin ja muihin välttä-
mättömyyksiin.

Harmillisesti jotkut kotien 
kätköistä kaivetuista maalauk-
sista olivat päässeet niin huo-
noon kuntoon, ettei niitä voitu 
laittaa esille.

Värejä ja laaja  
omakuvien sarja
Karjalainen ihailee erityisesti 
Janssonin omakuvien sarjaa. 
Niistä ensimmäinen on tehty 
14-vuotiaana.

”Omakuvien avulla voi seura-

ta Janssonin kehitystä taiteilija-
na ja naisena.”

Karjalainen kehottaa nautti-
maan Janssonin teosten väreis-

tä, joista taiteilija oli erityisen 
tarkka. 

Näytillä on myös poliittisia 
satiireja. Stalinin ja Hitlerin 

pilkkaaminen tuotti Janssonille 
iloa sota-aikana. Hän otti myös 
valtavan riskin julkaistessaan 
pilapiirroksia omalla nimellään.

Ateneumin suurnäyttely esittelee  
Tove Janssonin monipuolisen elämäntyön. 
Esillä ovat paitsi rakkaat muumit,  
myös laaja omakuvien sarja, pilapiirroksia 
sekä värikylläisiä maisemamaalauksia.

Tove teki monen ihmisen uran
Tampereen taidemuseo

Varhaisia muumeja -teoksen maalausvuosi ei ole tiedossa. Muumien tarina alkoi 1930-luvulla.

Keskittykää 
viivoihin ja 

katsokaa, miten  
ne menevät.  
Jansson loi  
tunnelmaa millin
viivanvedoilla.« 
tuula karjalainen

>>

Vaikka Jansson oli paljon 
muutakin kuin muumien äiti, 
moni varmasti suuntaa näytte-
lyyn katsomaan juuri muumi-
laakson varhaisimpia asukkaita. 
Piirroksista on hauska seurata, 
miten muumien piirteet ovat 
ajan mittaan pyöristyneet ja 
miten joukkoon on ilmestynyt 
uusia hahmoja.

Karjalainen antaa vinkin piir-
rosten tutkailuun: ”Keskittykää 
viivoihin ja katsokaa, miten ne 
menevät. Jansson loi tunnelmaa 
millin viivanvedoilla.”

Muumit ovat tunnetusti 
suosittuja myös muualla maa-
ilmalla. Ateneumista näyttely 
siirtyykin syyskuussa Japaniin, 
jossa se kiertää viidessä suures-
sa taidemuseossa.

KATJA LAMMINEN
Tove Janssonin  

100-vuotisjuhlanäyttely  
Helsingin Ateneumissa 14.3.–7.9.

Myytävänä Väderstad pyörä-äes 
NZ 5.8 hydalisella etulanalla ja 
jälkiharalla sekä monitasovaunu 
Tuhti T 11 omalla hydauliikalla 
ja kaikilla varusteilla. Molemmat 
täysin ruosteettomat, lähes uutta 
vastaavia, myydään lopetuksen 
takia. Odotan tarjouksia 
p. 0440 933758.

MURSKAUSASEMA Lokomo 
120-125 tai vastaava kiinteä tai 
siirrettävä. P. 050 3483497.
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Myy kiinteistösi, maa-/hevostilasi, 
kartanosi, yrityksesi yms venäläi-
sille! Jatkuva kova kysyntä,
joten tarjoa rohkeasti myyntiin.
044 4440418 / Sarmisto.
JYA Housing LKV, Pakilantie 71, 
Helsinki, www.jya.fi 

Traktori VALTRA A- tai 6000-sar-
ja. vm.-98 tai nuor., max. 28 t€, 
E-Suomi. P. 0400 612087, TRE.

ZETOR tai URSUS TRAKTOREITA 
kuormaajalla tai ilman. Kaikenkun-
toiset käy. 040 8765516.

PUIMURI Massey Ferguson, 
Volvo, Claas, John Deere, Fahr 
Sampo 500 ja 580. Myös korjat-
tavaksi. P. 040 8765516.

Ytteressessä perjantaina 21.3.2014

-vuotis Juhlamarkkinat
sekä uudistetun myymälän ja varaosakeskuksen

Avajaiset
MAAKUNTIEN MAHTAVIN 
JUHLATYÖNÄYTÖS
• Peecon aperehutyönäytös 
klo 10.00 ja 13.00

• Jeantil lantavaunu 
työnäytös klo 11.00 ja 14.00

• Homburg Hurricane auto-
maattisen salaojan huuhtelu-
laitteen työnäytös  
klo 9.00 – 15.00

• Dieci-maatilakurottaja- 
työnäytös klo 10.00 ja 13.00

• Dieci-koeajo 
klo 10.00 – 15.00

Työnäytökset tapahtumakentällä myy-
mälän vieressä. Lantavaunujen työnäy-
tös konehallin takana (säävaraus).

Tomas Kjellman
Kiitos viljelijöille ja urakoitsijoille hyvästä yhteistyöstä. 
25 vuotta olemme toimittaneet laadukkaita koneita 
suoraan Euroopan johtavilta konevalmistajilta. Tervetu-
loa 25-vuotis juhlamarkkinoille koko perheen voimin!

Juhlamarkkinoilla markkinaextra: 
rahoitus 0% korolla (30.9.2014 saakka)

Markkinapäivänä konekaupoissa 
käsirahan 10 % (vaatii rahoitusyhtiön päätöksen)

Kahvi-, kakku- 
ja makkaratarjoilu!

Bärklarsv. 1, 68810 Ytteresse

Suomen suurin lannanlevityskaluston 
esittely Juhlapäivillä 

Katso lisää: Suomalainen Maaseutu -lehti 19.3.

Kysy lisää 
puh. 0424 720 600
www.kjellman.fi

Markkinapäivänä Case IH 
-traktorit esittelyssä

SIMULTA KYLVÖLANNOITTIMIA
Alajärvi 0400 663438. Katso
kuvat www.jarviseudunkone.fi 

Harjupellontie 13
31640 HUMPPILA
Puh. (03) 437 8801

Nettisivut osoitteessa www.mt-tukku.fi 

ERÄ TAOTTUJA TRUKKIPIIKKISARJOJA!
VETTERILTÄ SAKSASTA

(SIS. ALV)
499,-

(SIS. ALV)
449,-

Teline, jossa
etukuormainsovitteet paikallaan, jousilukitus

Valmistettu DOMEX 650 MCD hienojakoteräksestä!

Isot lumikauhat
• Tilavuus 1,4 m³ ja 2-2,5 m³
• Leveydet 2500 - 2650 mm• Leveydet 2500  2650 m

(SIS. ALV)

785,-ALK.

(SIS. ALV)

479,-

Kauha lev. 1500 mm
• Tilavuus 0,6 m³

(SIS. ALV)

439,-NYT

Kauha lev. 1250 mm
• Tilavuus 0,47 m³

mm
(SIS. ALV)

649,-NYT

Kauha lev. 2250 mm
• Tilavuus 1,2 m³

(SIS. ALV)

529,-

Yleiskauha lev. 1800 mm
• Tilavuus 0,8 m³

NNN
(SIS. ALV)

629,-NYT

Kauha lev. 2000 mm
• Tilavuus 1,1 m³

MONITOIMILANA
KOTIMAINEN
• Leveys 2,5-3,0 m 

AITO ALKUPERÄINEN RUOTSALAINEN
KIVITALIKKO
• Leveydet: 1350 mm,
 1600 mm, 1900 mm
• Etukuormainsovitteet paikallaan
• Piikki / 35 mm

SUPERJÄREÄ!
RUOTSALAINEN

an
799,-

(SIS. ALV)

veys 2,5-3,0 m

Ä

1595,-
(SIS. ALV)

ALK.

ALK.

(SIS. ALV)
995,-

Kantavuus 2500 kg Kantavuus 2000 kg
VOLVO sovitteisena
Kantavuus 5000 kg

SUURSÄKKINOSTIN
• Etukuormainsovitteet paikallaan

299,-
(SIS. ALV)

NYT

• Huulirauta Hardox 500 • Erikoisvahvistettu • Sovitteet paikallaan • Ruotsalaiset

ksestä!

S itt t ik ll R t l i t

RAUTAISET TARJOUKSET 
SUORAAN TUKUSTA!

Teijo 75 hl kuivuri -74. Myydään 
kokonaan tai osina käytön jäljiltä. 
Uusi elevaattorihihna + kupit, 
kork. n. 9 m. Hinta 1000 €. 
P. 09 286115.

Ostamme käteisellä: M-B, Man, 
Volvo, Scania, ym. k-autot ja 
moottorit. Euro-Teli Oy, Hki
p. 0400-646200, 0500-659678.

Simulta 3000 T -98, kiekkovan-
taat, hs-laite. Hp. 15.900 € sis 
alv. P. 0400 763201 Tero Talvitie.

LIETEPUMPPU n. 7 kW
moottorilla. P. 0500 577315.

Uusia suomalaisia
HAPA JUONTOKOURIA.
www.pohjanmaanylijaamatuote.fi 
P. 0400 763201 Ilmajoki.

Väderstad Rapid 400 Super pyö-
ränvälijyrä, hs-laite. Hp. 18.900 € 
sis. alv. P. 0400 763201 Talvitie.

Traktoreita purkuun, kaikenkun-
toiset. P. 0400 661593.

HALUTAAN OSTAA LYPSYKAR-
JATILA Sijaintitoiveena Pohjois-
Savo, myös muut alueet huomioi-
daan. P. 040 8485328.

HEINÄNSIEMENTÄ. 
P. 050 5455116.

Traktori n. 60-80 hv, 70-80 -luvulta, 
Ford, Valmet, Volvo, John Deere, 
Fiat. Edullinen, saa olla viallinenkin 
sekä Patu kourakuormain.
P. 046 6611611.

Tilatukioikeuksia C2 alueelle.
P. 0500 227025.

Aloittava maidontuottaja ostaa 
touko-kesäkuulla vapautuvia 
lypsyssä olevia lehmiä tai poikivia 
hiehoja. P. 040 8209117. Tarjoa.

Ost. KENTTÄSIRKKELI, 
tehdastekoin. P. 045 6394060.

Tilatukioikeuksia C2 alueelta.
P. 040 9007070, 040 9007072 SIMULTA 2500 T vm. -97 etujyrä, 

hydr. etulata, peittauslaite. 
KVERNELAND LD 85 4-siipinen 
kääntöaura, uudet kulutusosat. 
Tyrnävä p. 040 5023542.

Ostetaan traktori metsäkuormai-
mella tai kärry-yhdistelmä, ulottu-
vuus n. 7 m. P. 050 5406556.

Tukkivannesaha isojen puiden 
halkaisuun, minimi 80 cm, omaan 
käyttöön pyörösahan avuksi. 
Myös projekti. P. 0400 852073.

Perävaunun pyörät vanteineen 
560x 45x22,5. P. 045 2348860.


